

# 9月份贸易顺差49.9亿美元

## 造成我国贸易平衡表连续29次出现顺差

【本报讯】中央统计局分销和服务统计方面副主任瑟迪安托(Setianto)于10月17日在雅加达表示,在今年9月份期间,由于出口值高于进口值的缘故,贸易平衡表再次出现约达49.9亿美元的顺差,这是我国从2020年5月份开始连续29次出现的贸易盈余。

今年9月的出口值达到248亿美元或同比增长了20.28%。另一方面,进口值达到198.1亿美元,即是比前一个月下降了10.58%。就因为如此,造成我国的出口值遥遥领先于进口值,贸易平衡表也就出现高达49.9亿美元的贸易顺差。

以下是我国连续29次贸易顺差的记录:2021年1月贸易顺差为20亿美元,2月为20.1亿美元,3月为15.7亿美元,4月为21.9亿美元,5月为23.6亿美元,6月为12.3亿美元,7月为25.9亿美元,8月为47.4亿美元,9月为43.7亿美元,10月为43亿美元,

11月为35.1亿美元和12月为10.2亿美元。2022年1月的贸易顺差为9.3亿美元,2月为38.2亿美元,3月为45.3亿美元,4月为75.6亿美元,5月为29亿美元,6月为50亿美元,7月为42.2亿美元,8月为57.6亿美元和9月为49.9亿美元。(Sm)

# 九月份出口值达240亿美元

## 同比增长20% 进口增长22%或达198.1亿美元

【本报讯】中央统计局分销和服务统计方面副主任瑟迪安托(Setianto)于10月17日在雅加达表示,在今年9月份期间,我国的出口值达到248亿美元或同比增长了20.28%,但环比下降了10.99%。其中油气出口值同比增长了41.8%,其出口量或增长了10.51%;非油气出口值同比增长了19.26%,其出口量或增长了20.2%。

出口值下降了10.31%,这是因为生物油脂商品下降了31.91%,服装和配饰商品也下降30.75%和钢铁下降了5.87%所致。我国的油气出口值也同比下降21.41%,这是因为天然气的出口值下降了22.06%,其出口量下降了12.26%和石油出口量下降了35.34%所致。

在进口方面,同时期的进口值达到198.1亿美元或同比增长了22.01%,环比则下降10.58%,这是因为非油气商品的进口值下降了11.21%,主因是钢铁商品的进口值下降25.75%,电气设备和机械类商品及其零部件下降11.45%,机械和机械设备及其零部件也下降了6.65%。

我国的油气进口值也下降了74.4%,这是因为石油商品的进口值下降6.78%和进口量下降1.33%,天然气商品进口值也下降36.6%和进口量下降了32.82%。(Sm)

## 政府确保新国都投资家获得优惠 包括商业许可证、营商便利和投资津贴等

【本报讯】新国都过渡组信息和通讯组协调员希迪克(Sidik Pramono)于10月17日在雅加达通过书面方式表示,政府将对有兴趣开发努山达拉新国都的投资家提供激励措施。希迪克强调说:“由于新国都建设项目对国家经济具有战略性的价值,政府将提供诸如授予商业许可证、营商便利和投资优惠等的激励措施,希望通过这些激励措施,能吸引更多投资家前来落户。”

众所周知,佐科维总统希望能在2024年8月17日在新国都举行独立纪念活动。希迪克说,新国都的建设项目,将对海洋和渔业、农业、能源、贸易、卫生、教育和文化,以及旅游等领域,提供非常广阔的商机,因此佐科维总统将邀请从事各种行业的国内外企业家,参加新国都的建设项目发展。(Sm)



## 巴厘国企国际会议开幕仪式

以“推动可持续和包容性增长”为主题的国企国际会议是贸易、工业和投资工作组(TIIWG)的G20之路议程之一。图为国企部长埃里克·托希尔(左二)和海事与投资统筹部长卢虎(左三)等在巴厘主持开幕仪式。

## 八月我国外债降为6148万亿盾 央行:负债率30.4% 中长期外债占87.1%

【本报讯】央行通讯部主任朱楠托(Junanto Herdianawan)于10月17日在雅加达召开记者会时表示,截至2022年8月底,我国外债总额达到3974亿美元或相当于6148万亿盾,比上一月或7月底约达4002亿美元或相当于6192万亿盾有所下降,这是因为公债(政府和央行)的外债状况有所下降所致。

金融机构的外债,分别同比收缩了3.6%和1.6%,也是因为偿还了净贸易账款和其他义务等所致。按照领域来看,私企的外债还是金融服务和保险业、电力采购领域、天然气、加工和采矿业等为最多,或占私企外债总额的77.5%。而且私企外债仍以长期债务为主,或占私企外债总额的75.1%。

朱楠托强调说,截至今年8月底,我国的外债仍处于受控状况,这从外债对国内生产总值(GDP)的比率仍保持在30.4%左右,或低于上一月为30.7%得以反映出来。此外,我国的外债结构还是保持健全,问题是我国的外债仍以中长期外债为主,或占外债总额的87.1%。(Sm)



## 丹格朗县发生水灾

由于降雨量高再加上排水系统非常恶劣,结果丹格朗县Kemis传统市场的公路遭水淹,水位高达60公分。

**中國銀行** 雅加达分行  
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH  
Date: 17 October 2022 Time: 09:00 WIB

**IDR RMB:**  
Lebih banyak Keindahan untuk Dijelajahi dengan Local Currency Settlement  
印尼盾人民币 双边本币结算 探索更多精彩

外币对印尼盾牌价  
Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate : 2145				
Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	9,585.26	9,661.26	0.00	0.00
CNY IDR	2,139.17	2,152.17	2,134.17	2,157.17
EUR IDR	15,039.03	15,158.03	0.00	0.00
GBP IDR	17,255.44	17,395.44	0.00	0.00
HKD IDR	1,962.23	1,973.23	1,958.23	1,977.23
JPY IDR	103.35	104.25	0.00	0.00
SGD IDR	10,811.02	10,888.02	0.00	0.00
USD IDR	15,400.00	15,500.00	15,395.00	15,505.00

Sumber: Bank Indonesia 汇率 10月17日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	9.781,30	9.680,91	9.841,81
文莱元	BND	10.876,90	10.759,59	10.665,86
人民币	CNY	2.153,87	2.132,29	2.150,83
欧元	EUR	15.105,02	14.948,60	14.759,94
英镑	GBP	17.480,75	17.300,68	15.007,18
港元	HKD	1.970,36	1.950,73	1.941,64
日元	JPY	104.86	103.79	105.30
韩元	KRW	10,80	10,68	10,74
马来西亚林吉特	MYR	3.290,84	3.255,33	3.283,55
新西兰元	NZD	8.751,20	8.659,53	8.676,74
菲律宾比索	PHP	262,51	259,76	259,28
新加坡元	SGD	10.876,90	10.759,59	10.669,65
泰铢	THB	406,49	402,13	405,93
美元	USD	15.466,95	15.313,05	15.242,00

Sumber: Reuters 国际股市

	指数	(+/-)	%
JKSE 雅加达股市	6,831.12	16.59	0.24%
N225 日经指数	26,775.79	-314.97	-1.16%
HSI 香港恒生	16,612.90	25.21	0.15%
SSEC 上证综指	3,084.94	12.96	0.42%
SZSE 深圳股市	11,162.26	40.54	0.36%
FTSTI 海峡时报	3,015.75	-23.86	-0.78%
KLCI 马来西亚股市	1,386.27	3.80	0.27%
TWII 台湾股市	12,966.05	-162.07	-1.23%
DJIA 道琼斯	29,634.83	-403.87	-1.34%
Nasdaq 纳斯达克	10,321.39	-327.81	-3.08%

Antam 公司 LM 纯金价格 (2022年10月17日)

金属重量(单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	818,000	955,000
10.0	8,180,000	9,011,000
100.0	81,800,000	89,333,000
1,000.0	812,000,000	897,703,000

## 美联储将在未来2个月持续加息75基点, 现货黄金上涨无望

上周美国公布非农数据与失业率优于市场预期后, 诱发投资者对美联储将在今年余下的两次议息会议上决定继续大幅加息以抑止超40年水平通胀的忧虑, 因美元利息持续上涨令到黄金持仓成本持续大幅增加, 从而诱发黄金持仓者纷纷抛售黄金导致黄金价格快速跌穿1700美元/盎司重要整数关口。

继而上周四(10月13日)高于预期的9月CPI数据出炉后, 市场对美联储终端利率的预期愈发激进。掉期市场完全定价美联储11月将加息75个基点。美国短期利率预计11月加息100个基点的几率约为十分之一, 高于CPI报告出炉前的零几率, 并预计美联储政策利率在2023年3月达到4.75%-5%区间的可能性越来越大。

机构指出, 住房市场情况是整体CPI增长的最大因素, 该数据录得2.2%, 高于前月的2.0%。在过去19个月中, 租金通胀有18个月出现上涨。包括核心通胀在内的9月份通胀数据出人意料地高企, 这强化了美联储将在11月会议上加息75个基点的预期。根据上周四的CPI报告, 10年期美国国债收益率很难不突破4%。收益率曲线可能会继续趋平, 并重新测试近期的低点, 因为市场可能会消化美联储更激进的终端利率。

分析师指出, 尽管随着供应链的放松和油价从春季的高点回落, 通胀持续放缓, 但仍远高于美联储2%的目标。在欧佩克+决定减产, 汽油价格可能已经触底。俄罗斯-乌克兰冲突给食品价格带来上行风险。潜在通

胀在很大程度上是由租房成本上升推动的, 部分通胀压力还来自劳动力市场的吃紧。居高不下的通胀率和紧张的劳动力市场使美联储得以在一段时间内维持积极的货币政策立场。

整体而言, 美联储未来继续大幅加息, 将进一步增加无息货币黄金的持仓成本, 势将诱发黄金抛售潮, 宜逢高卖出XAUUSD。

操盘技巧: 关注每波XAUUSD价格的上涨乏力都是理想的卖出机会, 赢利后推前止损以保护本金安全并追踪更大利润, 万一被打掉保本损还可以关注每波的上涨乏力继续坚决做空以博取更大利润。

卖出点一: 跌破1643美元/盎司可寻反弹做空, 止损: 5美元, 目标: 1628-1620-1613美元/盎司

卖出点二: 上涨不能突破1658美元/盎司可寻反弹高空, 止损: 5美元, 止盈: 1643-1634-1626美元/盎司

卖出点三: 上涨不能突破1668美元/盎司可寻反弹高空, 止损: 5美元, 止盈: 1655-1643-1634美元/盎司

万一被止损不建议追多, 可耐心等待价格重回1668美元/盎司之下再寻反弹做空。

策略本周内多次有效。



**PT. MENTARI MULIA BERJANGKA**  
独立分析师: 甄权熙

**专家透视**